Prénom & ..o Date: ..../..../120....

Je lis, je réesous des problemes

Je lis
Ce sont les grandes vacances et il fait trés chaud. ‘
Assis a la terrasse d'un cafe, Bertrand et Maud achetent GLKC%giAL/PES
des glaces pour toute la famille. e L

1BOULE 1,50€

Leurs deux fils et leur fille attendent sagement. La fille, trés petite, 2BOULES 2, 90€

IBOULES 4,30€

ne prend qu’une seule boule. Les gargons, un peu plus grands et~ checel st

/ Noix de coco
Pistache /

plus gourmands, prennent des coupes a deux boules.
Fraise / F l'(lll\l’)DlS‘.’ /

Les parents choisissent, chacun, une coupe a trois boules.

Mlam, quel délice ! /Clm(:()l.)l,‘”v("“u‘(‘:‘;xlnn:ll:‘,’C.lr;mml /

Violettes

Je comprends (Rédige des phrases complétes)
1/ Dans quelle montagne, la famille est-elle en vacances ?

Je résous Je connais les nombres
Calcule le colt des glaces des parents.

Les glaces des parents ont colté €.

Calcule le colt des glaces des enfants.

En lettres :
Les glaces des enfants ont codté € | |
Calcule le codt total des glaces.
Les glaces ont coté en tout € (..x200000) + ...cevviiiiii e,
A combien revient une boule si je prends la 500 000 +
coupe a deux boules ? €
...... m+.....c+......d+......u

A combien revient une boule si je prends la
coupe a trois boules ? € A l'unité prés

(au 100°™e pres)
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